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https://www.100test.com/kao_ti2020/512/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E5_8D_95_c32_512992.htm 一、进出口货物的报关程序 (

一) 单项选择题 1．根据《海关法》规定，进口货物的报关期

限为自运输工具申报进境之日起( )天之内，进口货物的收货

人或其代理人逾期申报的，由海关征收滞报金，滞报金的日

征收金额为 进口货物到岸价的( )。 A．14，0．05％ B．14，0

。5％ C．15，0．osZ D．15，0．5 9／6 2．进口货物滞报金

期限的起算日期为运输工具申报进境之日起第( )日,邮运的滞

报金期限的起算日期为收件人接到邮局通知之日起第( )日,转

关运输滞报金期限的起算日期有两个：一是运输工具申报进

境之日起第( )日，二是货物运抵指运地之日起第( )日，两个

条件只要达到一个，即征收滞报金，两个条件均达到则要征

收两次滞报金。 A．15、15、14、14 B．15、14、15、14 C

．14、14、15、15 D．15、15、15、15 3．如果专业报关企业

受其委托人的要求，向海关报关时发生伪报或瞒报行为，由

海关按照法律规定追究( )的经济责任。 A．委托人 B．专业报

关企业 C.报关员 D.ABC 4．在海关作业新模式中，海关利用

现代信息技术将分散式审单变为集中审单，有( )审单中心集

中审单后，业务现场海关接单，并按指令查验放行。 A．隶

属海关 B．直属海关 C．海关总署 D.中国电子口岸 5. 一般递

交给海关“报关录入凭单”上盖( )单位公章，递交给海关的

“预录入报关单”盖有( )单位公章。 A．进出口收发货人，

报关企业 B．进出．口收发货人，进出口收发货人 C. 报关企

业，进出口收发货人 D．报关企业，报关企业 (二) 多项选择



题 1．海关对( )货物有特定的监管要求。 A．危险 B．保税 C

．特定减免税 D.暂准进出境 2．申请注册报关员所要提交的

证件有( )。 A．《报关员资格证书》 B．企业的用工劳动合同

C．企业海关注册登记证书 D．报关员注册申请表 E．申请注

册人的居民身份证 3．一般货物在进出境时，必须提交给海

关进(出)货物报关单和随附单据，以下( )需要显示在报关单

中“随附单据”栏目中。 A．进料加工登记手册 B．出境货

物通关单 C．商业发票 D.进口废物批准书 4．以下( )情况经

海关核准可予以办理退税手续。 A．已征出口税的货物，因

故未装运出口，申请退关，经海关查验属实 B．因海关误征

，纳税人多缴税款的部分 C．进口货物纳税放行后，竟索赔

退货，货物不再复进口的 D．依国家政策准予特定减免税货

物，因故在进出口时已予以征税，从交纳税款之日3个月内补

交“减免税证明”的 5．根据海关有关管理规定，目前可以

向海关办理报关注册手续的企业有( )。 A．专门从事报关服

务的企业 B．有进出口经营权的企业 C. 经常接受境外捐赠的

儿童福利机构 D．国际货运代理接受委托报关的企业 (三)、 

判断题 l. 国家对进口废物的管制是必须有国家环境保护总局

签发的《进口废物批准 证书》，这就表示因实施了这种管制

，而可以减少或解除其他种管制。( ) 2．专业报关企业是经海

关批准，在海关办理了注册登记的境内法人，因此可以从事

进出口业务。( ) 3．一般报关人在进出境货物向海关申报后，

还必须配合海关查验、缴纳税费后才被海关放行，放行后就

等于结关。( ) 4. 海关在对进口货物查验时，如果收货人或其

代理人没有按照海关规定到场，这时，海关不能在未经收货

人或其代理人同意的情况下自行开箱查验货物或者提取货样



。( ) 5. 办理进出口货物的海关申报手续，应当采用纸质报关

单和电子数据报关单的形式。( ) (四)、 计算题 1. 某进出口公

司进口某种货物100件，每件重300千克，成交价为FOB香

港5000 00港币。已申报运费为每公吨300港币，保险费率0．5

％，进口税率为10％，进口增值税率为17 %，海关填开税款

缴款通知书，当日的中国银行公布的基准汇率

为100HKD=107CNY。要求计算该批货物的进口关税和进口

增值税? 2. 某贸易公司从荷兰阿姆斯特丹进口了2000箱啤酒，

规格为每箱(24瓶×500毫升)，进口报关单上申报价格为CFR

上海USD25/箱、保险费率为0.3%，经查，该啤酒的优惠税率

为人民币3．5元／升，消费税率为人民币220元／吨(以规定

单位换算表折算，规格1吨一988升)，增值税率为17％，海关

填开税款缴款通知书，当日的中国银行公布的基准汇率

为100USD一811CNY．该啤酒的关税、消费税、增值税分别

为： A．84000、5280．00、70050．87 B．84000、5280．OO

、21194．27 C．84000、5343．80、84330。87 D．84000、5343

。80、69142．43 3. 某进出口公司出口锌矿砂l。O吨海运到泰

国曼谷，成交价格为FOB上海500美元／吨，锌矿砂的出口关

税税率为30％，试计算应纳出口关税多少? (其适用中国人民

银行公布的基准汇率为l美元一8.1l元人民币) 4．在上题中，

如果经国家批准准予减按5％的税率计征出口关税，试计算这

种情况下应纳出口关税多少?(其适用中国人民银行公布的基

准汇率为1美元一8．11元人民币) 5．某进出口公司从香港空

运进口医用呼吸器五台，航班MI．J504／08OCT2005于2004

年lO月8日(星期五)向上海浦东国际机场申报进境，但该进出

口公司因故迟在2004．年11月1日(星期一)才向海关申报进口



该批货物。该货物的CIF上海价格为。HKDl50000。已知外汇

银行基准汇率100I--IKD107CNY。计算应征收的滞报金 6. 上

题中，海关于04年11月1日填发税款缴款书，进口税CNYl6050

元、增值税CNY300135元，该司于04年11月22日(星期一)交纳

税款。请计算海关应征滞纳金 "#F8F8F8" 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


